

Чемерский шахтер

№ 154 (15567)

Вторник,

11

августа

1992 года

*

Газета основана
1 октября 1990 г.

Плана нет, зато есть причины

Итоги работы ассоциации „Ленинскуголь“ за июль

В первой колонке — название предприятия, во второй — ± к плану за месяц (тыс. т.), в третьей — ± к плану с начала года (тыс. т.), в четвертой — ± к плану за месяц по вскрывающим и подготавливающим работам (пог. м.), в пятой — ± к плану с начала года по вскрывающим и подготавливающим работам (пог. м.).

| | | | | |
|-----------------------|-------|-------|-------|-------|
| Ассоциация | -81,8 | 232,3 | -1041 | -4078 |
| Ш. имени Кирова | 1,2 | 134,4 | 4 | -177 |
| Ш/у «Кольчугинское» | 38,9 | 118,8 | -202 | -558 |
| Ш. имени 7 Ноября | 12,9 | 14,3 | -23 | 718 |
| Ш. имени Ярославского | 18,4 | 94,5 | -98 | -787 |
| Ш. «Комсомолец» | -24,2 | -55,1 | 81 | -270 |
| Ш. «Полысаевская» | -32,6 | -69,5 | 534 | -2958 |
| Ш. «Октябрьская» | 0,2 | 45,0 | 94 | 739 |
| Ш. «Кузнецкая» | -85,0 | -50,4 | 429 | -358 |
| Ш. «Заречная» | -11,6 | 0,3 | 86 | -427 |

Прокомментировать работу шахт в июле мы попросили исполняющего обязанности заместителя технического директора ассоциации «Ленинскуголь» Ю. В. СУНГУРОВА:

— И по добыче угля, и по проходке ассоциация лена в вынужденный отпуск. На 13-е число «Кузнецкая» имела месячный долг 24 тысячи тонн. А после начала «отдыха», который и теперь продолжается, долг по добыче увеличился еще на 60 тысяч.

В долгниках и шахтах «Комсомолец», это произошло не по вине шахты. Еще в июне по этой причине она потеряла один забой. Из трех оставшихся лав две оборудованы старыми, по существу списанными механизмами. Поэтому они не могут обеспечить высокой нагрузки.

Кроме того, на этой шахте больным местом стал шахтный транспорт. Из-за аварийности на опрокидывателе в июле потеряно более 6 тысяч тонн.

Лава 17-12 оборудована польским комплексом «Фазос». Он способен выдать 2,5—3 тысячи тонн угля в сутки, но такую нагрузку не позволяет обеспечить несовершенная конвейерная линия протяженностью 2,5 километра. По причине аварий на этой линии потеряно в июле более 4 тысяч тонн.

Стабильно работают шахты имени Ярославского, имени Кирова, имени 7 Ноября, шахтоуправление

ние «Кольчугинское». Но даже тот факт, что большинство шахт план за июль перевыполнили, это не смогло перекрыть общий «минус».

В этом году стало еще хуже со снабжением материалами, оборудованием и запасными частями. Что, естественно, сказывается на работе очистных и, особенно, подготовительных работ. Показатели проведения вскрывающих и подготавливающих выработок оставляют желать лучшего и на тех шахтах, которые план по добыче угля выполняют.

Правда, там, где руководители шахт оказывают большое внимание проходчикам, план проведения выработок выполняется. Это можно отнести к шахтам «Заречная», «Октябрьская», «Комсомолец», имени Кирова, но только по июльским показателям.

Для улучшения работы угольных предприятий руководителями и специалистами ассоциации «Ленинскуголь» и шахт разработан комплекс мер по обеспечению стабильной работы на осенне-зимний период 1992—1993 годов. В числе этих мер предусмотрена своевременная подготовка заменяющих очистных забоев, улучшение планово-предупредительного ремонта горного оборудования, увеличение среднедействующей линии очистного фронта, дальнейшее совершенствование конвейерного транспорта, улучшение системы энергоснабжения, улучшение постановки дела с ремонтом горно-шахтного оборудования и другие.

Так, например, на шахте «Комсомолец» в сентябре намечено завершить техническое перевооружение шахтного транспорта: рельсового — путем замены применяемых подвижных сосудов (вагонеток) с глухим кузовом на секционные поезда (ПС-3,5) с донной разгрузкой; конвейерного — вводом в работу объединенного погрузочного пункта (ОПП-2) с линией, состоящей из трех магистральных конвейеров взамен двенадцати маломощных ленточных, действующих сейчас.

Можно надеяться, что все эти меры улучшат работу шахт и ассоциации в целом.



Шестнадцать лет тому назад пришла на камвольно-суконный комбинат Антонила Григорьевна Иванова. За эти годы в совершенстве освоила профессию оператора чесальных аппаратов.

За отработанное время в текущем году Антонила Григорьевна выработала 1642 килограмма высококачественной ровницы при плане 15840 килограммов.

Трудолюбие, а также доброта и отзывчивость этой женщины служат примером для текстильщиков.

На снимке: А. Г. Иванова за работой.

Фото Р. ТОРОСЯНА.

Человек — человеку

Не по долгу — по доброте сердца

Перелом ноги в трех местах. Согласитесь, боль нестерпимая. А если человеку под 90, и эта беда с ним? Так вот и случилось с моим мужем. Он от боли и отчаяния молил смерти и я обливалась слезами, глядя на муки мужа. Врачи скорой помощи и травматологи — они, конечно, оказывали помощь, но надежды на то, что муж поднимется, не давали возраст, дескать.

Мы желаем нашим милым спасителям добра здравья и счастья. Пусть будут здоровы и счастливы все те, кто делает свое дело не просто по долгу, а по доброте сердца. И пусть только такие люди рождаются и живут на земле.

С. КОЛЕСНИКОВА.

Пенсионерка.

Адрес новостей: шахта имени Ярославского

● На минувшей неделе два — три раза дороже, трудающиеся шахты имели возможность купить литовскую алтайского стоматологическую бригаду специалистов из Томского медицинского института. Время за килограмм. На рынке цинкового института. Время этот целебный сладкий пребывания врачей на продукт обошелся бы в шахте ограниченно — с 10

по 14 августа включительно. За это время все могут проверить свое здоровье, в шахтном буфете чаще стали печь пирожки, творожные сырники. За обед можно уплатить от

И. СИЛКОВ.

МЯСНОЙ ЦЕХ КОМБИНАТА

Он находится далеко за пределами камвольно-суконного комбината, на самом въезде в деревню, впитавшую в свое название хмельный запах луговых трав и полевых цветов, — Хмелево.

В течение нескольких лет велось длительное и мучительное для всех строительство свинокомплекса, решалось множество связанных с этим проблем. А ныне жизнь на свиноферме идет своим чередом. Небольшой коллектив, возглавляемый В. Г. Литвиновым, выращивает достаточно большое поголовье свиней. В течение прошлого года коллектив свинокомплекса вырастил и сдал в забой 385 голов свиней и получил 23700 кг чистого мяса. За истекшие шесть месяцев получено 5260 кг мяса.

За всеми этими цифрами стоит огромный кропотливый труд двух коллективов: свиноводов и полеводов, заведующего комплексом и ветеринара. Забота о здоровье животных лежит на плечах ветеринара Владимира Александровича Фролова.

Коллектив имеет свой посевной участок в размере 133 га земли, на кото-

ром выращивают зерновые культуры, идущие на корм скоту. В прошлом году с посевных полей собрано 200 тонн зерновых (ржи, ячменя, овса). Но этого количества не хватает на прокорм 500 голов скота. Лючи такое же количество зерна приходится закупать. В корм скоту идут и пищевые отходы из столовых предприятий и детских учреждений.

Чтобы обрабатывать землю, коллектив содержит большой машинный парк сельскохозяйственной техники (два комбайна, сеялки, тракторы гусеничные и колесные), землеобрабатывающие машины, культиваторы, плуги, боронки и т. п. Есть и своя грузовая машина ЗИЛ-131. С ее управлением, как и с управлением другой сельскохозяйственной техники, прекрасно справляется Владимир Григорьевич Литвинов. У него множество забот и проблем, по-

этому довольно сложно его «поймать» на месте. Сутки так коротки, а проблем море, и все они требуют незамедлительного решения. То доставить корма нужно, то лекарство, то дисциплину в коллективе навести, то построить зернохранилище...

И зимой, и летом все члены коллектива заняты работой: кто готовит и выращивает корма, а кто занят подсобными работами, уборкой отходов и т. п. Наконец-то никогда убыточное производство стало доходным, приносит немалую прибыль предприятию.

В летнее время трактористы занимаются подготовкой техники к предстоящей уборочной кампании, обработкой земли, оставленной под пары, пашут и сеют озимые. Нелегок труд и свинарей. Ведь не так просто накормить 470 голов свиней, запарить необходимое количество зерна — дробления. Со своими обязанностями неплохо справляются свиноводы Мария Ивановна Уфимцева, Варвара Федоровна Лыжина, подсобная рабочая Полина Александровна Синцова, плотник Василий Тимофеевич Исаченко, слесарь Валерий Бикторович Мамышев и другие. Почти все они — жители этой деревни, находятся на пенсии, но продолжают трудиться на производстве. Труд, конечно, нелегкий, но приносит огромную пользу.

А. САЛТЫМАКОВА.
Внештатный
корреспондент.

Тревожный сигнал

А ВОДЫ НЕТ...

С середины мая в двух подъездах нашего дома по ул. Кремлевской, 1, из кранов очень плохо идет холодная вода. Например, чтобы набрать ведро или дождаться наполнения туалетного бачка, нужно проявить забидное терпение.

Мы много раз обращались к начальнику котельной № 30 Янко. Но всегда безрезультатно. Он каждый раз находит новые причины: то, дескать, нужно менять стояки, да нет сварщиков, то необходимо начинать работу с той квартиры, где в данное время отсутствуют жильцы (ведь днем почти все находятся на работе). Когда же хозяевам этих квартир удавалось отпроситься с работы, то в 11 часов дня бесследно исчезали слесари или напивались до такой степени, что не узнавали друг друга. И наконец Янко признался откровенно: при виде нас его начинает трясти.

Попытались мы найти помощь в коммунальном отделе и диспетчерской службе. Они попытались что-то сделать, но, как нам стало ясно, им никто не подчиняется, несмотря на штрафы, которые они правомочны наложить в случае невыполнения тех или иных работ.

В администрации нам пообещали, что вода будет. Но вот неделя прошла — сдвигов никаких. Кроме того, по неизвестным причинам в доме отключена и горячая вода. Ее уже нет три недели. Ежедневно нас заверяла диспетчерская служба, что вода будет к вечеру. Вот и ждем обещанного, да хоть бы не три года.

Все эти люди получают зарплату, причем довольно солидную. А за что конкретно они отвечают и какую несут ответственность за свои лживые посыпи? Думается, нужно с них спросить строго.

И. КАЗАНЦЕВА, А. КРУПИНА, М. ГИНЗБУРГ (и другие).

ДОРОГО! НО ЧТО ДЕЛАТЬ?

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

Может быть, горсть разъяснит принцип платы за электроэнергию для жильцов дома, где есть угольные печи?

Письмо А. А. Виноградовой комментирует директор Ленинск-Кузнецкой горэлектросети В. А. НУЖДИН:

— Согласно прейскуранту № 09-01 «Тарифы на электрическую и тепловую энергию», утвержденному постановлением № 152 от 28 февраля 1990 года Госкомцен СССР и действующему по настоящему времени совместно с «Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 1992 года «О государственном регулировании цен на энергоресурсы, другие виды продукции и услуги», тариф 16 копеек распространяется на жилые дома, имеющие центральное отопление и горячее водоснабжение, оборудованные электроплитами по решению Советов Министров союзных республик, согласованным с энергоснабжающими орга-

низациями Минэнерго СССР.

На жилые дома, оборудованные кухонными электроплитами с нарушением установленного порядка, данный тариф не распространяется.

Исходя из вышеизложенного, горэлектросеть не вправе самостоятельно устанавливать пониженные тарифы при самовольной установке электроплит.

По вопросам установки электроплит в вашем доме вам необходимо обращаться в ЖКХ при согласовании со всеми инстанциями, после ликвидации печного отопления и полном переводе на электроприготовление всего дома на вас будет распространяться тариф 16 копеек.

А самовольное подключение электропечей может привести к перегрузке электропроводки и ее возгоранию, а также установка электроплит без заземления может привести к поражению электротехником.

„Курилы останутся в составе России“,—

УБЕЖДЕН ГУБЕРНАТОР САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ, НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, АКАДЕМИК ВАЛЕНТИН ФЕДОРОВ.

— К сожалению, — заявил он в беседе с корреспондентом РИА «Новости», — некоторые высокопоставленные чиновники в нынешнем правительстве России, отдельные журналисты и политики не только не противостоят жесткому натиску восточного соседа, но и действуют в ущерб национальным интересам нашего государства. Об этом убедительно рассказывает учений-японовед профессор Игорь Латышев в своей книге «Покушение на Курилы». Книга скоро будет издана и «прольет свет» на подоплеку действий японского лобби в Москве.

Среди тех, кто выступает за передачу Курил Японии, есть люди, позицию которых я могу объяснить их полной безграмотностью в историческом, географическом, экономическом и политическом плане. Они понятия не имеют о политике самоизоляции, которую вплоть до второй половины прошлого века проводила Япония (это к вопросу о том, почему русские оказались на Курилах раньше, чем японцы, которым вроде бы рукой подать до этих островов).

13 июня на диалоге между сахалинской и хоккайдской общественностью выступил представитель народа айны, некогда населявшего Курилы, юг Сахалина и Хоккайдо, — господин Акиэ. Он обратил внимание участников диалога на любопытный факт: свыше двухсот японских городов и поселков на Хоккайдо только недавно отметили свое столетие. Это говорит о том, что лишь к концу XIX столетия японцы обосновались на этом острове. Вот такая история с географией.

Об экономике. На протяжении десятилетий Курилы и Сахалин были беззащитной жертвой грабительской политики союзных министерств. Выкачивая из островной области все, что можно, и даже то, что нельзя, ведомства-американцы обескровили народное хозяйство отдаленного региона. Часть высокосанных отсюда богатств шла на содержание громадных министерских аппаратов, часть — на помощь «братьским странам», а часть на строительство «европейского фасада» Союза.

И сегодня, отмечает губернатор, увы, дело меняется к лучшему медленно. В целях стабилизации социально-экономического положения на Курильских островах администрация нашей области обратилась в правительство России с просьбой предоставить курильчанам ряд льгот. Наши предложения были тщательно изучены и нашли поддержку в Министерстве экономики России. Но Министерство финансов выступает против.

Мы предлагаем дать курильчанам льготы для того, чтобы развивать новые производства, создать здесь новые предприятия, которые производили бы продукцию не только для населения островной области, но и для всей России. Предоставлять такие льготы, как и прежде, предлагала Москва. А московские чиновники готовы скорее отдать Курилы Японии, чем делать это. Складывается впечатле-

ние, что кое-кто в Минфине Россия заинтересован в экономическом вытеснении россиян с Курильских островов. Иначе чем объяснить такую позицию: лучше потерять все, чем каютое-то чисто?

Теперь о том, продолжает Валентин Федоров, что такое «все». В Южно-Курильском промысловом районе ежегодно рыбаки России (Сахалина, Приморья, Камчатки, Магадана и Хабаровска) добывают более миллиона тонн рыбы. А это — миллиард долларов. Около 1,5 миллиарда йен поступает в казну России от Японии за право вести промысел в этом районе. Здесь добывается уникальная морская водоросль анфельция, из которой вырабатывается агар-агар (ценный продукт, который применяется в микробиологии, в пищевой промышленности, при изготовлении бумажных денег и во многих других сферах, в том числе и в космосе).

Через Курильские проливы пролегают миграционные пути дальневосточных лососевых рыб. Потеряет Россия Южные Курилы — не видать нам ни красной икры, ни лососи. Или за все это надо будет платить Японии миллиарды долларов.

Из далекой Москвы, считает сахалинский губернатор, некоторым невеждам из политических и журналистских кругов Курилы представляются цепочкой безлюдных, диких скал в океане. А на этих скалах живет почти 30 тысяч граждан России, считающих Курилы своей Родиной. В недрах островов Южных Курил есть золото, серебро, медь, цинк, свинец, залежи самородной серы, титаномагнетитовые пески — все это в общей сложности оценивается в десятки миллиардов долларов. Нельзя сбрасывать со счетов уникальную природу островов, где есть все для становления индустрии туризма.

И последнее. В преддверии визита Президента Российской Федерации Бориса Ельцина в Токио Япония стремится воздействовать на мировую общественность в пользу своих территориальных притязаний. В брошюре, изданной посольством Японии в Москве, в понятие «северные территории» входит Малая Курильская гряда, острова Шикотан, Кунашир, Итуруп. Но мне известно, что в Японии появление «северные территории» никогда не было конкретным. Когда-то в это понятие входили только острова Малой Курильской гряды. Сегодня — все Южные Курилы. В Японии есть партии и движения, которые выступают с притязаниями на все Курильские острова и даже на Сахалин. А завтра и до Камчатки рукой подать будет. Аппетит приходит во время еды...

Российским чиновникам самого высшего ранга, которые хотят отдать Курильские острова Японии, я хочу сказать: Курилы — собственность народа России и никто не вправе распоряжаться этой собственностью за его спиной.

Беседу вел
Ф. ХРУСТАЛЕВ.
(РИА «Новости»).
Южно-Сахалинск.



„Зеленая“ жатва

Фото А. ВЕЛИКАНОВА.

ТЮМЕНСКАЯ ЭПОХА

Городская футбольная команда «Заря» вернулась с выездных матчей, прошедших в городах Урай и Радужный в Тюменской области.

Двумя этими играми «Заря» завершила первый круг чемпионата и добилась двух убедительных побед.

Суровая действительность тюменского севера рисовала перед нами большое количество запоминающихся сюжетов. Своебразная природа, высоченные цены в магазинах, торфяно-песчаное поле стадиона «Нефтяник», теплый прием и размещение на уютной базе отдыха. Но главным запоминающимся сюжетом за время нашего пребывания в Урае — маленьком городке нефтяников стала сама игра.

Скажу сразу, о выездных матчах, закончившихся с таким крупным счетом в пользу «Заря», писать еще не приходилось. И делать это чертежки приятно, ведь результат 3:0 говорит сам за себя.

Как ни пытались, ни старались хозяева поддаться своим болельщикам вторую победу подряд (в предыдущей встрече «Нефтяник» победил грамотейский «Горняк» — 1:0), им этого сделать не удалось. А все потому, что ленинск-кузнецане играли просто, в свою силу, как они умеют. Надежность в обороне, красивые многоходовки, обилие головных моментов и, как следствие, три безответных мяча в ворота нефтяников с Украины (именно оттуда большинство игроков команды хозяев).

Сначала Богатырев метров с двадцати «хлопнул» в самую девятку. Потом Семенов под занавес первого тайма, обыграв трех

соперников, не менее красивым ударом забил свой первый гол в нынешнем чемпионате — 2:0. Третий, последний мяч, проведенный вышедшим на замену Холкиным, стал логическим завершением встречи, проходившей при подавляющем преимуществе гостей.

И что приятно, местные любители футбола, видя такой, в общем-то, удручающий для родной команды расклад, уже после первого тайма болели за «Зарю», игравшую в тот день на голову выше своего соперника.



Много непонятного и интересного подарила нам эта поездка. Непонятно, скажем, почему с командой из Радужного играть приходилось в 180 км от места назначения в Нижневартовске? Непонятно и любопытно было видеть в магазине мороженое за 30 рублей и слышать о том, что местные нижневартовские нефтяники зарабатывают 40—120 тысяч рублей в месяц. Интересным казался и тот факт, что застроенными великолепными высотными домами Нижневартовск стоит на болоте. Было сложно осознавать, что такая хорошая команда «Аган», составленная из симферопольских игроков, не борется за выход в первую лигу. И самой приятной неожиданностью стало то, что местные любители футбола раскупали газету «Футбольная За-

Р. КАРМАНОВ.
Внештатный корр.



В атаке

Фото А. ЗЕНИНА.

Наши интервью

На футбольном экваторе

Более двух месяцев длится первенство города по футболу. Наш корреспондент встретился с главным судьей соревнований А. С. Макаровым и попросил рассказать, как проходит нынешний футбольный сезон.

— В этом году, — говорит Александр Сергеевич, — сезон начался традиционным блицтурниром, посвященным открытию сезона и Дню Победы. Третий год подряд его выиграли футболисты команды «Юность». Затем, через неделю, стартали первенство города, в котором заявили выступать девять команд: шахты «Кузнецкая», «Польсаевская», имени 7 Ноября, «Октябрьская», «Комсомолец», шахтоуправления «Кольчугинское», КСК, горного техникума и ветеранов футбола. Первенство было решено провести в два круга.

Но, к сожалению, после трех туров команда ветеранов отказалась участвовать дальше. Это, естественно, повлияло на календарь игр, но тем не менее чемпионат города продолжается и перечек свой футбольный экватор.

Явным лидером в первенстве является команда шахты «Кузнецкая», которая пока не потеряла ни одного очка. Кузнецане забили в ворота соперника 19 мячей, а в свои пропустили всего лишь пять. Это говорит о том, что игроки в этой команде надежные. После первого круга кузнецане имеют шанс вновь стать чемпионами города.

Без поражений выступает и команда «Кольчугинец», но у нее на два

очка меньше, так как не сыграна одна игра.

Третью строчку в турнирной таблице занимает «Юность». У нее, как и у «Кольчугинца», — 10 очков, но она сыграла на матче больше. Видно, между этими тремя командами на финише развернется упорная борьба за призовые места.

— В прошлом сезоне было немало нареканий в адрес судей. Как обстоят дела с судейством в этом сезоне?

— Все матчи судят в основном игроки команд — участниц первенства, и поэтому есть незначительные замечания. Но вот, по сравнению с прошлым годом, судейство стало более объективным. Хотелось бы, чтобы матчи обслуживали нейтральные судьи, но такого полностью даже нет в чемпионате Кузбасса.

Чемпионат города подходит к завершению. Какие еще соревнования пройдут в этом сезоне?

— Конечно, до финиша чемпионата еще есть время. Но мы уже сейчас стараемся разнообразить сезон. Будет разыгран кубок города и, если позволит время, кубок «Золотая осень». Так что впереди болельщиков ждет немало интересных футбольных баталий.

Записал
М. НЕЧАЕВ.

ПРОДАЕМ

Новую стиральную машину «Малютка» (цена 4000). Телефон 2-36-23.

Утерянное водительское удостоверение на имя Архипова Владимира Андреевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: пр. Текстильщиков. 9/4-48.

КИНО

Кинотеатр «Сибирь»

тысяча долларов в одну сторону (12, 14, 16, 18, 20, 21, 30).

ДК имени Ленина
Дух мщения (18, 20).



Дорогую жену, маму, бабушку Глушкову Кристину Яковлевну с 55-летием! Пусть будет жизнь твоя светла. Окружена любовью. Желаем счастья и добра, А главное — здоровья! Муж, дети, внуки.

Дорогого Кириллова Петра Ивановича с 50-ти летием! Пусть 50 — немалый срок. Но не такой уж длинный. А жизни это не итог, Лишь сотни половины. Шлыковы, Матвеевы.

Депендину Валентину Михайловну с 40-ти летием! От всей души мы тебя поздравляем. Здоровья и счастья тебе мы желаем. Успеха в работе, покоя в семье. Яркого солнца, всех благ на земле! Коллектив яслей-сада «Золотой ключик».

Дорогую нашу Лепедину Валентину Михайловну с днем рождения! Желаем мы тебе сердечно здоровой быть, веселой вечно, Хорошей, ласковой, любимой И всем всегда необходимой. Муж, дети, сестра, семья Евтушенко.

МЕНЯЕМ

Четырехкомнатную благоустроенную квартиру в девятиэтажном доме (4-й этаж) на две двухкомнатные квартиры улучшенной планировки. Звонить по телефону 2-60-17 с 17 до 19 часов.

Коллектив участка № 7 УМДиРГШО-2 глубоко скорбит по поводу трагической смерти коллеги

РЕМЕЙКО Светланы Сергеевны и выражает искреннее сочувствие родным и близким

НАША ГОРДОСТЬ

Конечно, для нашего города нынешние успехи футболистов «Заря» на таком высоком уровне — подарок всем болельщикам Ленинска-Кузнецкого. Ведь в этом сезоне наши ребята обыгрывают почти всех своих соперников. И это прекрасно. Но я бы хотел напомнить местным любителям футбола о делах давно минувших дней. Об успехах наших городских команд в играх на первенство Кузбасса.

В прошедших 47 чемпионатах Кузбасса с 1945 по 1991 годы 8 раз чемпионами области становились команды из Ленинска-Кузнецкого. В 1960 и 1961 годах чемпионом области становилась команда «Чайка». Автомобилистам из ПАТП № 1 два года подряд удавалось быть первыми. В 1968, 1969, 1970 годах титулом чемпиона Кузбасса владела команда

«Польсаевец». Таким образом, горячие «Польсаевской» три года подряд были сильнейшими в Кузбассе. И наконец, в 1986, 1987, 1988 годах сильнейшей командой области была команда шахты «Октябрьская». Горячие «Октябрьской» повторили рекорд «Польсаевца», трижды подряд выиграв чемпионат области. Причем если в 1986—1987 годах шахта «Октябрьская» становилась чемпионом под руководством главного тренера Б. Русанова, то в 1988 году, после ухода Русанова в кемеровское «Динамо», к чемпионскому титулу горячие «Октябрьской» привел переместившийся с роли второго тренера на место главного — В. Поддубный.

Борис Русанов является главным тренером кемеровского «Динамо», а В. Поддубный стал главным тренером команды В. ЗЕМЛЯНСКИЙ. Болельщик с многолетним стажем. Подборку по материалам газеты «Футбольная Заря» подготовил Л. КЕНРАЙХ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РИДАЦИИ:

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлению — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 42350 экз. Номер подписан в печать в 16 час.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печатник П. Шваб, С. Минор. Печать офсетная. Заказ № 3198.

Цена одного экземпляра по подписке — 9 коп., в рознице — 50 коп.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинский шахтер». Редактор газеты С. П. БАРАНОВ.